PIK. 0,00

Skala pionowa 1:100
Pale pow, WIKIP = 1,89n2 Skala pozioma 1100
Pale pow. NASYP = 0012
Pole pow. HUHUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HUHUS PRI = 0,01ne PP, = 162,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE & & &
15 I 3
RZEDNE SPODU o % o
PROJ. NAWIERZCHNI 5 5
RZEDNE TERENU B & g
9 9 82
DILEGLOSCI s .
B o3 g g
Dolegtose =1,75m
Dbjetost WYKOP = 3,733
Dbjetost NASYP = 0,01n3
PIK. 1,75
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetosc  HUMUS PROJ. = 0,00m3 L
Skala. pionowa 1100
Pale pow. WYKIP = 2,38r2 Skala pozioma 1100
Pale pow. NASYP = 0,00n2
Pole pow. HUHUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HUHUS PRI = 0,0ine PP, = 162,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE pe) 3 855 o
BBFI ) 583 8
RZEDNE SPODU 29352 @ A5
PROJ. NAWIERZCHNI 33555 3 55
RZEDNE TERENU 232 = s a8
ODLEGLOSCI © Ben
Dlegtose = 16,25n
Dbjetose WYKOP = 3534n3
Dbjetost NASYP = 0,13n3
PIK. 18,00
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetose  HUMUS PROJ. = 0,00m3
Skala pionowa 1100
Pale pow. WYKIP = 1,97n2 Skala pozioma 1100
Pale pow, NASYP = 0,02r2
Pole pow. HUHUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HUHUS PRI = 0,00ne PP, = 163,00n
RZEDNE PROJEKTOVANE 2528 & ftattel
2983 3 2333
RZEDNE SPODU o 2 e
PROJ. NAWIERZCHNI 35 3 3
RZEDNE TERENU & &
ODLEGLOSCI e
Dlegtose = 26,00n
Dbjetose WYKOP = 4568n3
Dbjetost NASYP = 316n3
PIK. 44,00
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetose  HUMUS PROJ. = 0,00m3
Skala pionowa 1:100 ——
Pale pow. VIKIP = 1,54n2 Skala pozioma 1:100
Pale pow. NASYP = 0.23n2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HUHUS PRI = 0,00ne PP, = 163,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE g < it
RZEDNE SPODU S 253
PROJ. NAWIERZCHNI 3 5 3%
RZEDNE TERENU = b3 1 &3
5 3 & B3
DILEGLOSCI e
BERN 2 3 20K 83|
FUTT T = S adadl
Dlegtose = 20,00m
Dbjetose WYKOP = 30,49m3
Dbjetose  NASYP = 4,503
PIK. 64,00
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetose  HUMUS PROJ. = 0,00m3
—|
Skala pionowa 1:100
Pale pow. WIKIP = 1512 Skala pozioma 1:100
Pale pow. NASYP = 0.22n2
Pole pow. HUHUS ISTN, = 0,002
Pole pow. HUHUS PRI = 0,002 PP, = 163,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE 2 he% 8
RZEDNE SPODU e = =52
PROJ. NAWIERZCHNI [ ] 298
RZEDNE TERENU 888 £ S sl
$TE 8 2 Y
ODLEGLOSCI P
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Dlegtose = 1200n
Dbjetose WYKOP = 27,913
Dbjetosc NASYP = 45In3
PIK, 76,00
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetose  HUMUS PROJ. = 0,00m3
Skala pionowa 1:100
Pale pow. WKIP = 3,15m2 Skala pozioma 1100
Pale pow. NASYP = 0,33m2
Pole pow. HUHUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HUHUS PRI = 0,00ne PP, = 163,00m
RZEDNE PROJEKTOVANE & ey 2 S 8
RZEDNE SPODU % s BB%
PROJ. NAWIERZCHNI 2
RZEDNE TERENU 8B el <3
S8 8 2 29|
ODLEGLOSCI ss e me
Dlegtose = 10,00n
Dbjetose WYKIP = 21,233
Dbjetost NASYP = 7,74n3
PIK. 86,00
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetose  HUMUS PROJ. = 0,00m3
Skala pionowa 1400
Pale pow. WIKIP = 110n2 Skala pozioma 1100
Pale pow. NASYP = 1,0n2
Pole pow. HUHUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HUHUS PRI = 0,00ne PP. = 163,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE émg 852 2 TR <
RZEDNE SPODU BG83y S S8R
PROJ. NAWIERZCHNI 8338 3 238
RZEDNE TERENU = < il S
ODLEGLOSCI bon  mop - _
Dlegtose = 1400
Dbjetose WYKOP = 16,88n3
DObjetose NASYP = 12,63n3
PIK. 100,00
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetose  HUMUS PROJ. = 0,00m3
8 —
Skala. pionowa 1100
Pale pow. WYKIP = 1,3In2 Skala poziona 1100
Pale pow. NASYP = 0,78n2
Pole pow. HUHUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HUMUS PR = 0,0in2 PP, = 163,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE 23R 8 233 8
Eﬁ B33 g 233 3
RZEDNE SPODU F33 59%s 3 q=s
PROJ. NAWIERZCHNI BEY  %BIP 5 5E%
RZEDNE TERENU B2 & 3 i &g
ODLEGLOSCI boo  con
P g g o] &
Dolegtose = 10,00
Dbjetost WYKOP = 19.55m3
Dbjetose NASYP = 4,893
PIK. 110,00
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetost HUMUS PROJ. = 0,00m3
Skala pionowa 1:100 |
Pale po. WIKIP = 2,602 Skala pozioma 1100
Pale pow. NASYP = 0202
Pole pow. HUHUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HUMUS PRI = 0,0ine PP, = 163,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE B Ghs 5 5
E@B 233 3 2
RZEDNE SPODU RRE ¥mRs @ S
PROJ. NAWIERZCHNI B33 2335 3 %
RZEDNE TERENU bl 8 & 2g
22 3 g 2=
DILEGLOSCI Loc  —n
Pom 2% g 2 g
Dlegtose = 13.00n
Dbjetose WYKOP = 32,48n3
Dbjetost NASYP = 217m3
PIK. 123,00
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetose  HUMUS PROJ. = 0,00m3 =
| ——
Skala pionowa 1:100
Pale po. WIKIP = 2402 Skala pozioma 1100
Pale pow. NASYP = 014n2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HUHUS PRI = 0,00ne PP, = 162,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE Q 5
292 2 5
RZEDNE SPODU s5kg 5 E
PROJ. NAWIERZCHNI £55% 3 %
RZEDNE TERENU & E Y %
5 3 % 29
DODLEGLOSCI e _
FTT g & E
Dlegtose = 854n
Dbjetose  WYKOP = 17,83n3
Dbjetost NASYP = 2,003
PIK. 131,54
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetos¢  HUMUS PROJ. = 0,00m3
Skala. pionowa 1100
Pale pow. VYKIP = 1,78n2 Skala poziona 1100
Pale paw. NASYP = 0,33n2

Pole pow. HUMUS ISTN, = D,00m2

Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00m2

PP, = 162,00m
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